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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2015”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну 
відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною 
літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Явище радіоактивності відкрив(ла)... .

А: Ернест Резерфорд;
Б: Анрі Беккерель;
В: Марія Кюрі;

Г: Пьєр Кюрі;
Д: Ісаак Ньютон.

[image: image15.emf]9

2. Якою цифрою в електричному колі позначено перетин з’єднувальних провідників без електричного контакту? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: 5.

3. 1. Під час переливання бензину з однієї цистерни в іншу він може спалахнути. 
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2. Якщо розмотувати рулон скотчу (ізоленти) в темній кімнаті, можна побачити, що лінія відриву стрічки від рулону світиться. 3. Якщо просіювати цукрову пудру через сито, можна побачити, що пудра починає розлітатись в різні сторони. 
У всіх випадках це пов’язано з явищем…

А: нагрівання;
Б: намагніченя;
В: електризації;
Г: електростатичної індукції.
4. Для того, щоб зробити електромагніт, достатньо мати… 
1) дерев’яну палочку, 2) залізний цвях, 3) неізольований дріт, 4) ізольований дріт, 5) спеціальну фарбу, 6) електролампу.

А: 1, 3;
Б: 2, 4;
В: 3, 5;
Г: 4, 6;
Д: 1, 2, 3.
5. Струм у жорстко закріпленому провіднику можна виявити за допомогою… 


А: наелектризованої палочки;
Б: електромагніту;
В: магнітної стрілки;

Г: постійного магніту;
Д: електролампи.
[image: image17.emf]6. До джерела струму з дотриманням полярності слід підключати…

А: 1 і 2;
Б: 2 і 3;
В: 3 і 4;
Г: 4 і 5;
Д: 1, 2, 3, 4, 5.
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7. Визначте ціну поділки і покази амперметра. 

А: 0,5 А, 2,5 А;
Б: 1 А, 2,5 А; В: 4 А, 2 А; 

Г: 0,5 А, 2 А;
Д: 1 А, 3 А.
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8. Чи можна на Місяці для пересування космонавтів використовувати повітряні кулі?

А: так, завжди;
Б: ні;
В: так, тільки вдень;
Г: так, тільки вночі.

9. Коли автомобіль витрачає більше палива під час їзди: 1) з зупинками, 2) без зупинок?

А: 1;
Б: 2;
В: однаково;
Г: залежить від марки автомобіля.

[image: image20.emf]10. У посудині з водою плавають дві кулі (перша: радіус – 2R, 
маса – m1, густина – 
[image: image60.emf]; друга: R, m2, 
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). Яка густина першої кулі?


А: 125 кг/м3; Б: 250 кг/м3; В: 500 кг/м3; Г: 1000 кг/м3; Д: 2000 кг/м3.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. З наведених тіл: 1) залізний цвях, 2) сталеву викрутку, 3) алюмінієвий дріт, 4) мідний болт, 5) дерев’яний брусок, можна намагнітити …

А: 1 і 2;
Б: 2 і 3;
В: 3 і 4;
Г: 4 і 5;
Д: 5 і 1.
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12. Між двома закріпленими зарядженими кульками (q1 > 0, q2 > 0) знаходиться математичний маятник (заряджена кулька (q > 0) на діелектричній нитці). Після звільнення, маятник зайняв положення зображене на малюнку. Порівняйте заряди кульок. 

А: q1 > q2;
Б: q1 < q2;
В: q1 = q2;
Г: порівняти неможливо. 
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13. В електричному колі прилади ідеальні. Потужність лампи 20 Вт, покази вольтметра 4 В. Які покази амперметра? 

А: 1 А;
Б: 4 А;
В: 5 А;
Г: 20 А;
Д: 0,2 А.
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14. До джерела струму підключено споживач струму (див. мал.). Як на малюнку позначено споживач? 

А: 1;
Б: 2;
В: встановити неможливо.
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15. В електричному колі на малюнку покази амперметра 1 А. До яких точок потрібно під’єднати вольтметр, щоб він показав 3 В? Прилади ідеальні. 

А: 1 і 2;
Б: 2 і 3;
В: 3 і 4;
Г: 4 і 1.
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16. Який загальний опір ділянки кола? 

А: 2 Ом;
Б: 3 Ом;
В: 4 Ом;
Г: 5 Ом;
Д: 19 Ом.
17. Що є спільним між процесами кипіння та випаровування? Атмосферний тиск 
постійний. 1. Відбуваються при будь-якій температурі; 2. Відбуваються тільки при певній температурі; 3. Виникає пара; 4. Виникають бульбашки.


А: 1, 3;
Б: 2, 3, 4;
В: 3;
Г: 3, 4;
Д: спільного немає.

18. Якій фізичній величині відповідає вираз 
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 Де E – енергія, m – маса.


А: силі;
Б: масі;
В: швидкості;
Г: потужності;
Д: часу.
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19. На тригранну скляну призму падає вузький пучок кольорового світла, який після заломлення розділяється на чотири пучки (синій, жовтий, зелений, червоний). Відомо, що найбільше заломлюється фіолетове світло, найменше – червоне. Вкажіть червоний пучок світла? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: відповісти неможливо.

20. Брусок мила значно легше розрізати міцною ниткою, ніж ножем. 
І. Це пов’язано з дією сили … ІІ. Брусок руйнує сила …. 

1) тяжіння, 2) тертя, 3) пружності, 4) тиску.


А: І і ІІ – 2;
Б: І – 1, ІІ – 3;
В: І і ІІ – 4;
Г: І – 2, ІІ – 4;
Д: І – 3, ІІ – 4.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21.  У системі, зображеній на малюнку (блок і мотузки невагомі, тертя відсутнє), тіло m1 і мавпа m нерухомі, 
[image: image4.wmf].

45

α

°

=

 Яка маса тіла m1? 

А: m1 = 0,5m;
Б: m1 =
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В: m1 =
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Г: m1 = m;
Д: це неможливо.
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22. У системі, зображеній на малюнку, один кінець мотузки причепили до вісі О рухомого блока ІІ, а до другого кінця (т. А) приклали силу F. До вісі О мотузкою причепили тіло m. Мотузки і блоки І і ІІ невагомі, тертя відсутнє. Прикладаючи силу F до т. А тіло m рівномірно піднімають вгору. Яка маса тіла m? 

А: m = 4F/g;
Б: m = 3F/g;
В: m = 2F/g;
Г: m = F/g;
Д: m = F/(2g).
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23. В електричному колі, що зображено на мал. напруга джерела U = 10 В, опір резистора R = 10 Ом, прилади ідеальні. Визначте покази вольтметрів (U1, U2) і амперметра (I). 

А: U1 = 10 В, U2 = 0, І = 1 А;
Б: U1 = 0, U2 = 10 В, І = 1 А;


В: U1 = 10 В, U2 = 0, І = 0;
Г: U1 = 5 В, U2 = 5 В, І = 0;


Д: U1 = 5 В, U2 = 5 В, І = 1 А.
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24. У закритій з одного краю фігурній трубці містяться стовпчики рідини (темне) і стовпчики повітря (біле). Коліна трубки з’єднані тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина, якщо відкрити кран К1? 

А: вправо;
Б: вліво;
В: не потече.
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25. На малюнку зображено збиральну лінзу, на головній оптичній вісі якої знаходяться світна точка А і її зображення 
[image: image7.wmf]'
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. Як зміниться положення зображення 
[image: image8.wmf]'
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, якщо між лінзою і зображенням 
[image: image9.wmf]'
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 помістити скляну плоскопаралельну пластинку (див. мал. пунктир)? 
[image: image32.emf]A’ A


А: не зміниться;
Б: посунеться вліво;
В: посунеться вправо
Г: зникне.

26. На малюнку зображено точку А і три її зображення 
(А1, А2, А3) у системі двох плоских дзеркал, розташованих перпендикулярно. З якої ділянки перед дзеркалами (див. мал.) видно 
зображення А3?


А: 1, 2 і 3;
Б: 2, 3 і 4;
В: 3, 4 і 5;
Г: 1, 2, 3, 4 і 5.

[image: image33.emf]A

A

1

A

2

A

3

1

2

3

4

5

27. При прямому влучанні блискавки з людини може злетіти одяг і взуття (людина може зовсім не постраждати). Це пов’язано з … дією струму і явищем…


А: тепловою, випаровування;
Б: хімічною, конденсації;


В: магнітною, випаровування;
Г: тепловою, конденсації;


Д: хімічною, горіння.

[image: image34.emf]28. На зрівноважених терезах знаходиться закрита посудина з водяною парою. Чи порушиться рівновага терезів, якщо водяна пара сконденсується у краплини? 

А: ні;
Б: так, переважать гирі;
В: так, переважить посудина.
[image: image35.emf]29. П’ять циліндрів, що виготовлені з однакового матеріалу, розташовані на горизонтальній поверхні. На діаграмі залежності тиску, що створюють циліндри, від їх маси кожному циліндру відповідає точка. Який циліндр відповідає точці 2? 

А:
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30. В електричному колі амперметр (А) і вольтметр (V) ідеальні, напруга джерела постійна. Що сталося в колі, якщо згорів плавкий запобіжник (ЗП)? 

А: згоріла одна лампочка;
  Б: згоріло дві лампочки;


В: контакт реостата посунули вправо;  Г: замкнули ключ К.
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